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Osztályok: 12.a, 13.d, 3/11/2 

2023. október 16-20 

44 fő+4 tanár (Dr. Timárné Berta Adrien, Suti Zoltán, Dr. Vékonyné Oláh Andrea, Pap Norbert) 

2023-as erdélyi kirándulás beszámoló 
 

2023. október 16 Hétfő reggel napfelkeltében elindultunk az első erdélyi megállónk felé. Cirka 4 óra múlva 

megérkeztünk Nagyszalontára, ahol először a Református templomot és a közvetlenül mellette található 

Szoborparkot néztük meg. Itt található Bocskai István teljes alakos szobra.  Onnan elsétáltunk a közelben 

lévő Csonkatoronyhoz. Suti Zoltán Tanárúr elmesélt egy-két érdekességet a toronyról, majd átmentünk 

Arany János egykori szülőházához. A ház már nem az eredeti, mert egy tűzben teljesen leégett, de a telken 

építettek egy hasonlót. 

Következő úticélunk Kolozsvár, ahol pár perc alatta busztól átsétáltunk a főtérre. Ott bevártuk az 

idegenvezetőnket, aki rögtön a város főterének makettjéhez kalauzolt minket és bemutatta röviden, hogy 

miket fogunk megnézni. Első állomás Mátyás király lovasszobra volt ahol azt is megtanultuk az 

idegenvezető úrtól, hogy miről ne beszélgessen két ember egy román-magyar barátságban. Történelemről 

és a futballról. A következő látnivaló Mátyás király szülőháza, ami jelenleg a Képzőművészeti Egyetem 

épülete, így csak kívülről tekintettük meg, olvastuk el a ház oldalán található táblákat. Ezután 

meglátogattuk a Belvárosi református templomot. Egy gyönyörű, díszes gótikus stílusban épült templom 

ami, Kolozsvár egyik impozáns épülete. Még kicsit szétnéztünk a bazársoron és indultunk is Csehétfalvára a 

szállásunkra, ahol elfoglaltuk a szobáinkat és megvacsoráztunk. 
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2023. október 17 Kedden két úticélunk volt tervben. Székelyudvarhely és Csíksomlyó. Először 

Székelyudvarhelyre mentünk el. Ott megnéztük a Szent Miklós-templomot és a Szoborparkot ahol 13 

magyar király, író, történelmi személy szobrát láthattuk. Csíksomlyón a kegytemplomba csodaltuk meg az 

oltárokat. Páran a Szűz Mária szoborhoz is odamentünk és a hagyomány szerint megsimogattuk a lábát és 

kívántunk. Innen felsétáltunk a csíksomlyói búcsú miséjének helyszínére a kápolnához. Fent egy kicsit 

elidőztünk majd lesétáltunk, buszra szálltunk és a közeli Kauflandban vásároltunk, majd a szállásra 

mentünk. Csehetfalvára pont úgy értünk vissza, hogy láttuk ahogy a teheneket visszaterelik a helyükre. Ezt 

minden reggel és este meg tudtuk nézni és mindenkinek nagyon tetszett, hiszen ma itthon már nem 

nagyon lehet megélni ilyet, főleg nem a városban. 

 

2023. október 18. Szerdai egyetlen úticélunk a Madarasi Hargita csúcsára vezetett. A busszal elutaztunk a 

hegyig, ott traktorra ültünk és körülbelül fél-háromnegyed óra alatt felzötykölődtünk a hegy lábáig. Innen 

egy saras- kavicsos út vezetett a Hargita csúcsára. Pont tökéletes időt kaptunk a mászáshoz. Gyönyörű volt 

a felfelé vezető út, végig körül öleltek minket a fák és a hegyek. Egy kis hó is esett előző este. Mivel itthon 

ritkán van ilyen, ezért ami nem olvadt el, azzal jól elszórakoztunk. A tetejére felérve minden fáradságot 

megért az látvány, ami ott fogadott minket. A tiszta levegő és az a kilátás felért egy csodával. Elidőztünk 

egy kicsit, szétnéztünk, újra töltődtünk energiával, majd elindultunk lefelé. Visszaültünk a traktorra, majd a 

buszunkkal Csehétalvára. 

 

2023. október 19. A csütörtök, programban dús napnak indult. Első megállónk Parajdon volt. Egy busszal 

lementünk a sóbányába és ott mindenféle játékgépeket lehetett kipróbálni vagy a bódék kínálata közül 

lehetett válogatni, ahol sóból nem volt hiány. A következő úti cél a Szovátán található Medve tó. Sajnos 

medvével nem találkoztunk, de sétálgattunk kicsit a tó körül, ami az ősz színeiben pompázott és 

érintetlennek tűnt, de főszezonban megtelik fürdőzőkkel. Innen Korondra vezetett az utunk, ahol a 

bazársoron válogathattunk a szebbnél szebb kézműves cserépedények vagy fából készült tárgyak közül. 

Ezután Farkaslakán szalagot tűztünk Tamási Áron sírjára, majd ott is szétnézünk a bazárba. Csehetfalvára 

visszamentünk és vacsora előtt megnéztük a falu templomát. Az Esperes Úr mesélt ott kicsit a faluról és a 

székelyföldiekről. Tartott egy beszámolót a templomról és a határtalanul programról is ejtett pár szót. 

Vacsoráztunk és utoljára aludtunk a faluban. 

 

2023. október 20.Péntek reggel összepakoltunk és pont a tehenek vonulásakor gyülekeztünk a busznál. 

Bepakoltunk a buszba, megreggeliztünk és az étkező előtt megcsináltuk az utolsó csoportképet. 

Elbúcsúztunk ettől a helyes kis falutól és a gyönyörű tájtól, majd elindultunk haza. 
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Az összes látnivalóban meg lehetett látni a szépséget, mindenben volt valami különleges. A programok 

közül mindenki megtalálta a hozzá illő és a számára jelentéssel bíró épületet vagy tájat. 

Selmeci Borostyán 12.a 

 

Szerintem az egész osztály nevében mondhatom, hogy hálásak vagyunk azért, hogy eljuthattunk Erdélybe. 
Közülünk még senki sem volt ott, ezért sok új dolgot láttunk. Jó volt a szállás, és jók voltak a programok. Az 
biztos igaz, ha legközelebb is adódik ilyen alkalom, hogy elmehetünk, még ha nem is az egész osztály, de én 
meg páran biztos jelentkezni fogunk, mert rengeteg élményt szereztünk, hála a tanároknak, akik minden 
programot szépen megterveztek. Köszönet érte. Köszönjük Lőrinczi Lajos lekésznek és munkatársainak a 
szívélyes fogadtatást, a finom ételeket, és persze a busz sofőröknek is, akik 5 napig fuvaroztak minket az 
adott programok helyszínére. Száz szónak is egy a vége, örülünk, hogy ott lehettünk, és hogy adódott egy 
ilyen lehetőség, amire mi is el tudtunk menni.  
Nagy Mirtill Virág cukrász tanuló 
 
Köszönet Lőrinczi Lajos lelkésznek, kedves feleségének Tündének és azoknak az asszonyoknak, akik 
biztosították számunkra a kényelmes szállást és a finom ételeket! 
Csodálatos, felejthetetlen napokat töltöttünk Csehétfalván! 
Megláthattuk és megcsodálhattuk azt a csodát, amit Ők jelentenek annak a kis közösségnek és nekünk, 
Magyarországról, Hódmezővásárhelyről érkezőknek! 
Dr. Timárné Berta Adrien kísérő tanár  
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